

AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI MACERATA

Avviso di rettifica bando e riapertura termini gara
(D.R. n. 706 del 19 giugno 2008)

Oggetto dell'Appalto: Servizio Energia comprensivo di interventi di adeguamento normativo di riqualificazione tecnologica finalizzati al risparmio energetico (CIG: 0156679F95). Pubblicazioni: G.U.C.E. n. S88 del 07/05/2008; G.U.R.I. – 5a serie speciale - n. 56 del 14/05/2008.

Si informa che al bando in oggetto sono state apportate le seguenti modifiche:

Alla lettera B), la parola "Servizi" è sostituita con il periodo "Misto – servizi (attività principale) + lavori ai sensi dell'art. 14, comma 2, lett. C e 15 D. Lgs. 163/2006";

Alla lettera C) è aggiunto il seguente periodo: "Categorie di lavori: OG11 classifica III (prevalente) – OS19 classifica I";

Alla lettera G) l'inciso "importo complessivo del Servizio" è sostituito con "importo complessivo dell'appalto"; gli incisi "- € 576.000,00 (Cinquecentosettantaseimila/00)", "- € 3.521.000,00 (Tremilionicinquecentoventunomila/00)" e "- € 11.500,00 (Undicimilacinquecento/00)" sono sostituiti rispettivamente dai seguenti: "- € 823.000,00 (Ottocentotrentamila/00)", "- € 3.269.151,00 (Tremilioniduecentosessantanovemilacentocinquantuno/00)" e "- € 16.349,00 (Sedecimilatrecentoquarantanove/00)";

Alla lettera K3 il periodo "OG11 classifica III – OS19 classifica I – OS28 classifica V" è sostituito dal seguente: "OG11 classifica III (per Euro 589.000,00) – OS19 classifica I (per Euro 234.000,00)";

Dopo la lettera K5 è introdotta la seguente lettera: "K6) almeno due idonee dichiarazioni bancarie, di data non anteriore a sei mesi rispetto alla scadenza del

bando, attestanti il fatto che l'impresa ha sempre rispettato puntualmente i propri impegni";

Nella sezione riguardante le indicazioni sui raggruppamenti temporanei, il periodo "Analogamente il requisito di cui al punto K2 potrà risultare dalla sommatoria dei servizi dichiarati dalle imprese riunite, fermo restando che esso dovrà essere posseduto almeno il 60% dall'impresa capogruppo e in misura non inferiore al 25% da ognuna di tutte le altre imprese associate. Il requisito di cui al punto K3 dovrà essere soddisfatto dalla sola capogruppo ed essere soddisfatto almeno per il 25% dalle altre imprese raggruppate per le categorie OG11 e OS28. Il requisito di cui al punto K4 e K5 dovrà, invece, essere posseduto da ognuna delle imprese associate" è espunto e sostituito con il seguente:

"Analogamente il requisito di cui al punto K2 potrà risultare dalla sommatoria dei servizi dichiarati dalle imprese riunite, fermo restando che esso dovrà essere posseduto per almeno il 60% dall'impresa capogruppo. I requisiti di cui ai punti K3, K4, K5 e K6 dovranno, invece, essere posseduti da ognuna delle imprese associate". Nuova scadenza per ottenere la documentazione di gara: ore 12:00

dell'08/08/2008. Nuova scadenza fissata per la ricezione delle offerte: ore 12:00 del 18/08/2008. Nuova data, ora e luogo di apertura delle offerte: ore 09:00 del 20/08/2008 c/o Sala del Consiglio dell'Università, P.ggia della Torre 8, Macerata

Il bando e la documentazione di gara rettificati sono disponibili alla seguente

URL: <http://www.unimc.it/ateneo/bandi-e-concorsi/amministrazione> del profilo committente nonché presso i punti di contatto dell'Amm.ne, rimasti invariati.

Trasmissione del presente avviso alla Comm. Comunità Europea: 23/06/2008.

Il Direttore Amministrativo

Il Responsabile del Procedimento

Dott. Rolando Garbuglia

Ing. Patrizio Micucci